



Gammel kirke – nytt liv
Oppdrag «Dere skal elske hverandre som jeg har elsket dere» – Johannes 15,11

ÅRSMELDING

2025

HASLUM MENIGHET



Innhold

Haslum Menighet	3
Fra Menighetsrådet	3
Fra kirkeforvalter	4
Kommunikasjonsarbeid	5
Hjemmesider, Instagram & Facebook	5
Gudstjenester, kirkelige handlinger og øvrig prestatetjeneste	6
Trosopplæring.....	8
Trosopplæring 0-12 år	8
Kirke/barnehage-samarbeid	12
Kirke/skole-samarbeid	13
Trosopplæring 13-18 år	14
Ungdomsarbeidet	17
UNG: Ungdomskvelder 13–19 år	17
Kirkemusikk.....	18
Prosjektkor i samarbeid med Jar menighet	18
Diakoni og omsorgstjeneste	19
Grønt utvalg	20
Haslum Driftsregnskap 2025.....	22



Haslum Menighet

Fra Menighetsrådet

Rådets sammensetning: Uendret siden 2024, men med følgende interne rokeringer:

Tidsavgrenset permisjon er innvilget fast medlem Kristine Nordstrøm Engebretsen. Torgny Hallingstad (1. vara) vil i denne perioden gå inn på fast plass og er dermed i valgbar posisjon.

Møtested: Styrerrommet på COOP, Bekkestua.

Møter / antall saker: 6 møter pluss 2 ekstraordinære møter, henholdsvis i forbindelse med stemmegivning på ny biskop og ved Bærum Kirkelige Fellesråds omorganiseringsprosjekt.

Rådet har behandlet 61 saker i løpet av 2025.

Vi har særskilt fokusert på **1)** å være en levende menighet uten menighetshus **2)** forberede oss på å ta i bruk det nye huset **3)** være medspillere i Bærum Kirkelige fellesråds omorganisering og **4)** klargjøre forholdene rundt en mottatt arv.

Haslum kultur- og kirkesenter (HKKS) ble overlevert 18. desember 2025.

Et godt og etterlengtet hus står nå til vår rådighet.

Gjennom hele året 2025 har vi jobbet oss mot dette målet. Rådet har jobbet med selve husets innredning og aktivitetene som skal starte opp.

I skrivende stund (primo januar 2026) er det meningen at prostiets ledelse med prost, kirkeverge etc. skal samlokaliseres i kontorlokalene i HKKS. Dermed bidrar vi til at prostiets kontorutgifter reduseres.

Høringer: Rådets ulike medlemmer har gjennom hele 2025 hatt mye oppmerksomhet og arbeid i forbindelse med Bærum Kirkelige Fellesråds omorganisering.

Dette er et viktig arbeid som vi naturlig slutter opp om, og vi har kommet med innspill hver gang det har vært etterspurt. Undertegnede opplever at dette er spennende og høyst nødvendig.

Ingen sier at sparetiltak er gøy, men det er langt verre ikke å gjøre disse tiltakene. Noen positive bieffekter kan det bli.

Arven

Haslum menighet mottok i 2017 en arv fra Per Løken med hustru. Alle våre menighetsråd har siden den tid prøvd på ulike vis å finne ut hvordan arven skulle forvaltes og har hatt stadige diskusjoner om hva som er ok. Møtereferatene viser at dette har tatt uforholdsmessig mye av rådets tid gjennom mange år.

Vi bestemte oss for å ta denne jobben fullt ut en gang for alle, klargjøre premissene og sikre rett bruk av arven i henhold til testators ønske.

Bakgrunn

- Være ryddige og transparente i pengesaker.
- Ang eventuelle fremtidige testamentariske gaver skal folk være trygge på at gavene forvaltes i henhold til testators ønske og med respekt.
- Være bevisst vårt omdømme, både for Haslum menighet spesielt og Den norske kirke generelt; «se hvordan de bruker/ ikke bruker gavene».

Juridisk vurdering med utfyllende veiledning har vi fått av en høyesterettsadvokat.

Når man blir tilbudt en arv, kan man velge om man tar imot den eller ei. Dersom man aksepterer en arv, slik Haslum menighet gjorde, aksepterer man også testators ønske.





Per Løken skrev at han pålegger å benytte midlene til beste for eldre ensomme mennesker og innenfor en klassisk kristen ramme. Merk at Løken brukte ordet «pålegger» og bindeordet «og». Juridisk vurdering er tatt til etterretning.

Løyningutvalget (Anne Løyning, leder, Gisle Skeie og Torgny Hallingstad) ble nedsatt for å jobbe frem statutter for arven med i henhold til den juridiske vurderingen. De la frem et forslag til statutter som ble diskutert på menighetsrådet og som deretter ble godkjent.

ARVEN – oppsummering av arbeidet:

En egen digital mappe er opprettet som inneholder testament, juridisk vurdering og statutter. Dette tenker vi er en avklaring og rettesnor for nåværende og fremtidige menighetsråd.

Gerd Linda Leland, menighetsrådsleder

Fra kirkeforvalter

Kirkeforvalters ansvarsområder er i hovedsak personalansvar for alle FR-ansatte, HMS, administrative oppgaver som budsjett og økonomi-oppfølgning, samt ansvar for bygningsmassen. Kirkeforvalter hadde i 2025 ansvar for to menigheter; Haslum og Lommedalen. Renovering av menighetshuset har fått mye fokus fra kirkeforvalter i 2025. Staben har i hovedsak fokusert på å gjennomføre menighetens aktiviteter så godt det lot seg gjøre uten menighetshus. Kirken har vært brukt til bl.a. konfirmantundervisning, babysang, kveldskafé, Haslumlunsj m.m. Haslum Seniorcenter og Presterud gård har vært brukt til tweensklubb.

Ansatt	Stilling	Prosent FR	Prosent MR	Kommentar
Gisle Skeie	Sokneprest	100		
Margaret Birkedal Kløw	Kapellan	100		
Vibeke Thunes Olsen	Kirkeforvalter	50		+ 50% i Lommedalen
Nina Wu	Men.ped. Konf	100		
Randi Røssaak	Menighetspedagog	50		+ 20% i Jar & 30% permisjon/OBD
Knut Kårvatn Eikeland	Kantor	80		+ 20% på krematoriet
Mari Haug Thorsen	Diakon	50		Permisjon 30% fra Haslum og 20% Eiksmarka
Jostein Simonsen	Kirketjener	Timer		
Thyra Rønquist	Ungdomsarbeider		Timer	
Inger Marie Jartung Myhre	Ungdomsarbeider		Timer	
Turid Simonsen	Minnesamvær		Timer	
Inger Marie Leithe	Minnesamvær		Timer	
Gabriel Aarskog	Minnesamvær		Timer	
Totalt		530	0	

18. desember overtok vi det ferdige menighetshuset: Haslum kultur- og kirkesenter.

Vi søker alltid å få bedre kjønnsfordeling i sammensetningen i stab, men søkermassen i Fellesrådets stillinger er oftest kvinner. Vi ønsker også søkere med ulikt opphav velkommen.

Blant våre frivillige og samarbeidspartnere har vi stor bredde i bakgrunn, etnisk og kulturelt. Vi søker å være en inkluderende menighet på alle områder. Alle menighetens aktiviteter er tilrettelagt for alle innen målgruppen.

Vibeke Thunes Olsen, kirkeforvalter



Kommunikasjonsarbeid

Hjemmesider, Instagram & Facebook

Menigheten har egen hjemmeside, www.haslum-menighet.no, som driftes av staben, samt en Facebookside og Instagramkonto som brukes for å informere om hva som skjer. I tillegg henges det opp plakater på kirkedøren og utenfor kirken.

På hjemmesiden ligger fast informasjon og nyheter, på Facebook fortelles det om kommende gudstjenester og arrangementer samt noe rapportering i etterkant. På Instagram er det mest fokus på kommende arrangementer og øyeblikksrapporter i form av bilder og filmsnutter.

Det er et mål at all informasjon som ligger på disse plattformene skal være lett forståelig og tilgjengelig i god tid for arrangementer. Vi følger GDPR og søker ved behov tillatelse til å publisere bilder av grupper og enkeltpersoner.

Det annonseres for gudstjenestene «på papir» – i gudstjenestelistene i Budstikka, Vårt Land og Aftenposten.

Nyhetsmail

Menighetens nyhetsmail er blitt sendt ut annenhver torsdag gjennom det meste av året (med et opphold i forbindelse med sommeren). I nyhetsmailen informeres det om aktiviteter og gudstjenester de kommende ukene. Det legges ved påmeldingslenker når det er aktuelt.

Nyhetsmailen har både bilder og tekst. Folk kan bli mottakere av nyhetsmailen via menighetens hjemmeside eller ved å melde ifra til noen i staben.

Haslum menighetsblad

Det ble ikke utgitt menighetsblad i 2023 eller 2024, etter vedtak i menighetsrådet. Årsaken var at det er krevende og svært kostbart å få delt ut bladene. Men, etter å ha funnet en ny distribusjonsmetode (kor i Lommedalen) og nytt vedtak i MR, ble det i 2025 utgitt to utgaver av Haslum menighetsblad – vår og høst. Tilbakemeldingene har vært gode og tyder på at folk også utenfor «den faste menighetskjernen» har satt pris på å motta bladene. Det har ikke vært registrert noen klager fra mottakere.

Gisle Skeie, sokneprest

Gudstjenester, kirkelige handlinger og øvrig prestedtjeneste

I Haslum sokn ble det i 2025 feiret totalt 95 gudstjenester, omtrent likt som året før. 48 av gudstjenestene var med dåp, 47 med nattverd.

Haslum og Jar sokn samarbeider og feirer gudstjeneste sammen i forbindelse med skoleferier og åtte uker om sommeren. Dette er en del av en større kabal som omfatter hele Bærum og handler om ferieavvikling i begge arbeidsgiverlinjer. Menighetene både i Haslum og Jar er godt vant med fellesgudstjenester i «nabokirken» og ser ut til å sette pris på å komme på «besøk» til hverandre. Fra «gammelt av» er det tette bånd mellom menighetsfolket i Jar og Haslum.

Gudstjenester

Gudstjenestelivet i Haslum er variert. Den vanligste varianten er hovedgudstjeneste med nattverd og som oftest dåp. Det arrangeres også gudstjenester for store og små, trosopplæringsgudstjenester, noen kveldsgudstjenester, temagudstjeneste ved fasteaksjonen samt konfirmasjonsgudstjenester. På allehelgensdag har vi egen minnegudstjeneste om ettermiddagen med stor oppslutning.

I påskeuken 2025 hadde gudstjenestene (skjærtorsdag, langfredag og påskedag) noe oppgang fra året før, og på langfredag prøvde vi for første gang «korsmeditasjon» som er et nytt liturgisk element fra Kirkemøtet.

I løpet av 2025 ble det arrangert 11 egne dåpsgudstjenester, normalt med fem barn i hver. I adventstiden hadde vi 13 skolegudstjenester og barnehagevandring for ni barnehager.

Den årvisse avisdebatten «for eller mot skolegudstjenester» gikk hardt flere steder i landet også i fjor, men denne debatten er ikke like hard i Bærum og på Haslum. Samarbeidet med skoler og barnehager er i det store og hele godt.

Gudstjenesteåret følger en fast rytme, og mange gudstjenester gjentas til samme tid år etter år. Gjennom hele 2025 var vi uten menighetshus, noe som gjorde at enkelt av de faste gudstjenestene ikke kunne gjennomføres (for eks. «Lys våken»).

Det var som vanlig åtte konfirmasjonsgudstjenester i september – fordelt på to lørdager og en søndag. Hver Haslum-konfirmant kan ha med 20 personer i sitt følge, og kirken ble fylt opp på alle konfirmasjonsgudstjenestene. Dette er en stor festdag både for de unge og deres familier og for Haslum menighet! Både ungdomsarbeidere og ungdomsledere gjør en stor og viktig jobb med å delta på konfirmasjonsgudstjenestene.

I juni flyttet vi hovedgudstjenesten til Haslumseter kapell og markerte «Skaperverkets dag», i tett samarbeid med Grønt utvalg og Haslum-ungdommene som var på kapellet denne helgen. (Mer om dagen står i rapporten fra Grønt utvalg.)

Medliturger og kirkeverter

Haslum menighet har et knippe svært trofaste og gode frivillige medarbeidere som er knyttet til gudstjenestearbeidet. I løpet av høsten 2025 meldte flere nye seg, og vi er godt rustet særlig med medliturger for 2026. Våre medliturger og kirkeverter gjør en viktig jobb, og deltakelsen fra frivillige bidrar til å gi gudstjenesten dynamikk og særpreg. Alle gudstjenester i Haslum har som regel medvirkning fra frivillige.



Kirkelige handlinger

Gravferd

Prestene i Jar og Haslum sokn deler på tjenesteuker med ansvar for gravferder. Det ble gjennomført 80 gravferder for bosatte i Haslum sokn. Haslum kirke er åpen for begravelser for alle som er bosatt i Bærum, på lik linje med de andre kirkene i Bærum. Det store flertallet av soknets gravferder holdes i lille eller store kapell ved Haslum krematorium, men i 2025 var det en betydelig økning i antall gravferder i Haslum kirke – opp til 21 fra 9 i 2024.

Gjennom arbeidet med gravferder møter prestene svært mange mennesker og får en bred folkekirkelig kontaktflate. Haslums to prester har like stort ansvar for gravferder. Arbeidet med gravferder er ikke så synlig for folk flest i det daglige, men dette er en viktig og meningsfylt del av menighetens arbeid i og for lokalmiljøet.

Dåp

Offisielle fødselstall for Bærum er i skrivende stund ikke offentliggjort, men vi kan uansett med glede registrere at dåpstallene i Haslum kirke i 2025 økte – for første gang på mange år. Her døpes fortsatt svært mange barn, både fra eget og andre sokn.

I 2025 ble 111 personer døpt i Haslum kirke (opp fra 95 i 2024), og av disse var i underkant av 70% tilhørende Haslum sokn. Dåp av konfirmanter (5 dåp) er medregnet her. På grunn av den store søkningen til Haslum kirke som dåpskirke, hadde vi i fjor 11 egne dåpsgudstjenester (kl 13 på søndager). Vi er opptatt av at de som vil døpe barnet sitt møter en åpen dør og tilgjengelig kirke – samtidig som menighetens hovedgudstjeneste ikke nedprioriteres i mengden av utenomsokns dåp. Denne balansen kan være utfordrende, men vi forsøker å ta hensyn både til de som kommer med dåpsbarnet sitt og de som sitter i kirkebenkene hver søndag. Vi opplever at det er en velfungerende balanse her.

Vigsel

Etter mange år med gradvis nedgang kan vi glede oss over at antallet vigslar i Haslum kirke økte til 23 i 2025 (fra 12 i 2024). Det er lenge siden det var normalt med 40-50 vigslar i løpet av året, men økningen i 2025 er betydelig – og så blir det spennende å se om dette er en trend som fortsetter.

Omtrent halvparten av vigsleene er for par bosatt utenfor soknet (som oftest i Bærum eller Oslo). Haslums prester har også forrettet noen få vigslar i andre kirker, med beboere fra Haslum sokn. Det har ikke vært arrangert drop-in-bryllup i februar, slik stadig flere av landets kirker gjør. Tanken var å prøve det i 2026, men på grunn av flytteprosessen ble dette krevende å få til.

Annet arbeid

Begge prestene bidrar i konfirmantarbeid og noe trosopplæringsarbeid, samt diakonal virksomhet i samarbeid med de ulike faggruppene. Prestene bytter blant annet på å være med på kveldskafé, Haslumlunsj og annet menighetsarbeid.

På grunn av stengt menighetshus er flere arrangementer ikke blitt organisert i 2025 – for eksempel «Torsdag for alle». I den midlertidige situasjonen uten egnede forsamlingslokaler, har staben konsentrert seg om å sette kreftene inn på aktiviteter som fungerer godt, frem til vi våren 2026 flytter inn i menighetens nye lokaler.

Soknepresten har hovedansvar for gudstjenestefeiringen i menigheten; under dette ligger forvaltningen av ord og sakrament samt kirkelige handlinger som vigsel og gravferd med tilhørende samtaler. Soknepresten har deltatt i møtene til menighetsråd og arbeidsutvalg. Kapellane var med på hele konfirmantleiren, mens soknepresten var innom en kort periode.

Sjelesorg

Begge prestene har sjelesorgsamtaler og iblant soknebud for mennesker som søker kirkens støtte og/eller trenger besøk hjemme. Det er stadig etterspørsel etter samtaler, veiledning eller forbønn. Under byggeperioden har samtaler gjerne foregått i private hjem, på tur eller andre egnede steder. Kapellanen har tatt et stort ansvar for hjemmebesøk i 2025.

Sykehjem

Siden 2020 har Haslum menighet hatt tjeneste ved Lindelia sykehjem. Prester og kantor holder andakt på Lindelia annenhver torsdag. Dette er en godt etablert tjeneste, og samarbeidet med sykehjemmets kulturarbeidere fungerer godt. Når vi er der, har vi andakt i to forskjellige etasjer, kl 11.30 og 12.15. Beboerne kan komme med sangønsker ut fra sanghefter vi har med, og rent tematisk følger vi gjerne kirkeåret og/eller årstidene.

Dåpssamtaler

I 2026 har prestene gjennomført i underkant av 70 dåpssamtaler. Disse samtaler består av informasjon om hva dåpen er, en gjennomgang av dåpsgudstjenesten de skal delta på, informasjon om menighetens trosopplæring – og felles undring over livet og oppgaven som forelder, eller andre temaer som det åpnes opp for. Familiene får utdelt dåpslys og dåpsbok samt bønnekort til fadderne.

I Haslum velger prestene fremdeles å ha dåpssamtaler enkeltvis i stedet for større dåpssamlinger, og samtaler foregår som oftest i selve kirkerommet. Dette krever noe ekstra tidsbruk, men prestene har vært enige om at det er verdifullt å holde fast ved enkeltsamtaler – som gjør at det oppstår mange gode samtaler og møter med foreldre og dåpsbarn.



Gisle Skeie, sokneprest

Trosopplæring

Trosopplæring 0-12 år

Den lokale trosopplæringsplanen skal gi retning for menighetens videreutvikling av trosopplæringstilbud til barn og ungdom mellom 0 og 18 år. Haslum menighet fikk godkjent sin trosopplæringsplan i 2017 og har i 2025 gjort noen få endringer i forhold til vedtatt plan.

2025 har delvis vært et unntaksår i trosopplæringen også grunnet lokalene og vakanser i stab. Vi har opprettholdt mye av arbeidet likevel. Ansatte i trosopplæringen er Nina Wu med hovedansvar for konfirmanter og alder 13-18. Menigheten har også en menighetspedagog som har 0-12 år som sin hovedmålgruppe. De jobber i tett samarbeid med resten av staben.

Menighetspedagog (0-12 år) Randi Røssaak har i skoleåret 2024-2025 hatt innvilget 30% permisjon. I 2025 jobbet hun 50% i Haslum sokn, 20% i Jar sokn og 30% vikarierende stemmepedagog for Oslo Domkirkes guttekor i Oslo domkirke.



Menigheten har i 2025 gjennomført følgende trosopplæringstiltak:

0 år: Babysang



Babysang er et lavterskeltilbud for de som er hjemme med små barn.

Det er drop-in og fast hver uke, noe som gjør det mulig å stikke innom når det passer dem selv.

Menigheten har hatt babysang i Haslum kirke. Babysang drives av menighetspedagog og diakon, der menighetspedagogen som regel har ansvaret for sangstunden. Kirkerommet har gitt en ekstra dimensjon og løftet stunden. Det har vært mange gode samtaler. Det er fint å oppleve at vi kan leke og være i kirken med hele oss. Rommet setter også noen andre rammer for stunden rent fysisk. Lunsjen er forenklet til enkel servering med te, kaffe og kjeks – og de som vil, tar med matpakke.

Hele året har vi kjørt to sangstunder hver uke mandag kl. 11 og 12, på grunn av plasskapasiteten på gulvet fremme i kirken. Babysang er prioritert arbeid. Vi blir kjent med lokale familier her og opplever at det er et godt fellesskap, mange familier har vært faste deltakere gjennom hele barselpermisjonen og mange er innom sporadisk.

Dette tiltaket har vært svært populært med gjennomsnittlig 21–22 babyer med foresatte hver uke. Totalt har 148 babyer deltatt med sine familier i 2025. Dette viser at babysang møter et lokalt behov for familier i barselpermisjon, og det er et fint møtepunkt for lokalbefolkningen.



1–2 år: Småbarnssang

Årets ettåringer ble invitert til småbarnssang sammen med to- og treåringene med familie til tre kvelder i høst. Vi har fortsatt med en samling i måneden gjennom hele året, det gjorde vi også i fjor. Det har vært mellom 1 og 8 familier på samlingene, og det har vært litt ulike familier innom. Ettåringene har fått med seg en engel med kveldsbønn og en liten sangbok. Vi har presisert at det passer for alle barn i barnehagealder, eldre søsken kan gjerne være med, og vi har latt foresatte synge med. Markedsføringen har ikke fungert optimalt om man ser på hvor mange som deltar, men familiene som deltatt har satt pris på tilbudet. Småbarnssang i kirkerommet har gjort det mulig å opprettholde noe kontinuerlig arbeid for barnefamilier med små barn dette året da vi ikke har hatt menighetshus, og samtidig har det fungert som et trosopplæringstiltak. 12 barn i målgruppen deltok med sine foresatte og søsken.



2 år: Krølletreff

Toåringene ble invitert til Krølletreff i kirka og til familiegudstjeneste dagen etter. 14 toåringene deltok. Flere hadde med eldre søsken som også hadde med sine krøllebamser og deltok på en fin måte i gruppen. Vi hadde en spennende samling der vi hørte om sauene som var blitt borte og den gode gjeteren. Vi fant en saueflokk som bor i kirka og måtte lete etter Krølle som hadde gjemt seg. Vi sang og lekte med stort engasjement. Barna fikk med seg hvert sitt Krølle-lam og en bok med fortellingen.

3 år: Kirkesafari

På årets Kirkesafari samarbeidet vi med Jar menighet. Barn fra Jar deltok også sammen med oss i Haslum kirke. Flere familier fra Jar kom i tillegg til fem familier fra Haslum. Sammen hadde vi en spennende samling. Barna kunne ha med et kosedyr hjemmefra. I kirka hørte vi om skapelsen og møtte mange rare dyr, til og med fugler som sang. Vi smakte på frukt og grønnsaker, sang, utforsket, lekte, malte i magisk vannmalebok og hadde samlingsstund. Barna ble invitert til samme familiegudstjeneste som toåringene. Alle fikk en klistremerkebok om skapelsen med seg hjem.

4 år: Utdeling av 4-årsbok på gudstjeneste

Barna ble invitert til 4-årstreff en torsdag ettermiddag i kirken. Ni familier kom. Vi hørte en spennende fortelling fra Bibelen, lekte, sang, lagde armbånd og malte i «magiske» vannmalingsbøker. På søndagen var de invitert tilbake til familiegudstjeneste og bokutdeling. I år ble dette en fest av en familiegudstjeneste med dåp og bokutdeling. Vi delte ut 15 bøker til 4-åringer og spiste kake sammen etterpå.

5 år: Julemysteriet i år ble det en Julemysteriesamling i Haslum kirke. Ni femåringer kom med sine familier. Vi lærte om advent og om det som skjedde frem mot den første jula gjennom figurer og fortelling. Vi hørte om profeter, vismenn, stjerner, kameler, engler, en liten familie og et lite barn som blir født i ei krybbe. Vi sang sammen, lekte, tente lys, spiste kjeks, tegnet og lagde ei fin lang julelenke som fikk henge på juletreet i Haslum kirke denne jula. Barna fikk med seg et aktivitetshefte med oppgaver om jula, et søndagsskoleblad og en sjokoladenisse.



6 år: Førsteklasses

Årets førsteklassinger ble invitert til tre førsteklassesklubb-samlinger i kirka i løpet av våren, og siden ble de invitert til skolestartgudstjeneste i høst der også Tårnagentene var med. Alle fikk boken «Tre i et tre» i gave. De som kom på klubben fikk også et sett med biblio-lego-figurer til fortellingen om den barmhjertige samaritan, et søndagsskoleblad og et oppgavehefte. Vi ble kjent, lekte, fisket fra orgelgalleriet og hørte ulike bibelhistorier hver gang. 15 6-åringer deltok på hele eller deler av opplegget.



8 år: Tårnagent

Årets Tårnagentsamling i Haslum kirke ble flyttet til høsten grunnet sykdom i staben i vår. Tårnagent-helgen etter skolestart fungerte svært godt. Flere dyktige ungdomsledere deltok som englevakter og sørget for sikkerhet og mye glede. 17 barn deltok. Gjennom symboljakt i kirkerommet og på kirkegården, ulike aktiviteter i kirken og tur opp i kirketårnet, får barna en ny forståelse for sin egen kirke og dens mysterier. Det ble pølsebu i prestesakristiet, lek og gudstjenesteverksted. Agentene lagde gudstjeneste på søndag for hele menigheten.



9 år: Agent for rettferdighet

«Agent for rettferdighet» ble dessverre avlyst i år grunnet lav påmelding. Vi skulle samarbeide med Jar menighet om dette, men hadde bare en påmeldt fra Haslum.

9-10 år: Stå opp

En helg der vi gikk gjennom påskeuken og hørte om og opplevde hva som skjedde den første påsken i Jerusalem og snakket om hva det vil si for oss i dag. Det var samling i kirken, med aktiviteter og konkurranser inne og ute. Ei fin helg med engasjerte barn. Vi forberedte gudstjenesten på søndag, lagde et kors dekket med papirblomster, og alle deltok på gudstjenesten med ulike oppgaver. 8 deltagere.



10-11 år: Lys Våken

Lys Våken ble i år arrangert sammen med Jar menighet i Jar kirke. Haslums ungdomsledere fra lederkurs hjalp til sammen med tre ansatte fra Haslum-staben. 9 barn deltok fra Haslum sammen med en god gruppe fra Jar. Det ble ei fin og intensiv leirhelg. Samarbeidet med Jar menighet fungerer svært godt. Det var mange trygge voksne til stede, og vi hadde ei god leirhelg. På lørdag ble det middag, undervisning, lek, drama, film, juleverksted, sporløp, stjernesjakk, Lys Våken-sangen,



gudstjenesteverksted, kveldssamling og overnatting i kirken. På søndag deltok vi på gudstjenesten. Foreldrene stilte med kaker til kirkekaffen. - Randi Røssaak, menighetspedagog



Kirke/barnehage-samarbeid

I år kom åtte barnehager med 12 avdelinger til julevandring i kirken i adventstiden. Alle barnehager i soknet er invitert. Det er veldig hyggelig at så mange av våre lokale barnehager er innom. Det er skikkelig fint å møte barna både helt vanlige dager og i forbindelse med de store høytidene i kirken. Barna fikk delta med som konger, engler, gjeterne, Maria og Josef, og de fikk leke seg gjennom julefortellingen.

Randi Røssaak, menighetspedagog



Haslum kirkes barnekor

I 2025 fikk vi ikke til å ha et ukentlig barnekor. Vi inviterte isteden til et barnekorprosjekt på senhøsten/vinteren der barna kunne melde seg på til å komme til kirken, spise pizza og synges julesanger. 14 barn meldte seg da inn. de var i alderen 4-10 år. Vi deltok med sang på julegrantenningen ved gjenbruksbutikken på Bekkestua og på Hellige tre konger-gudstjeneste første søndag i januar 2026.

Vi håper å få til flere barnekor-prosjekt nå fremover i det nye menighetshuset og er glade for å ha kunnet hatt et lite musikalsk tilbud til barna i menigheten.

Randi Røssaak, menighetspedagog

Tweensklubben

Tweensklubben er et lavterskeltilbud for 4.-7. trinn som arrangeres en fredag i måneden. Totalt hadde vi fire samlinger på våren og fire samlinger på høsten. På våren hadde vi samlinger med ulike aktiviteter på Haslum seniorsenter. Vi kjørte spillkveld med boller og brettspill, kreativ klubb og kakao hvor barna kunne male, tegne og perle sammen, samt sommeravslutning i mai med fellesleker ute og inne. Et av høydepunktene på våren var samlingen etter påske, da vi hadde filmkveld hvor vi så den første Harry Potter-filmen og barna fikk lage hver sin tryllestav. Vi rundet av kvelden med å snakke litt om hvordan vennskap og kjærlighet er sentrale temaer i Harry Potter-filmene og hvordan dette også er sentrale temaer i Bibelen.

På høsten hadde vi samlinger på Presterud gård, hvor vi fikk perlet, lekt med brettspill og hatt kreativ klubb med kakao samt juleverksted i november. Høstens store høydepunkt er alltid grøssertur som skjer fredagen før Halloween. I år var vi uheldige med været, så vi måtte utsette grøsserturen til uken etterpå, hvor den ble gjennomført med stor suksess. Menighetspedagog og kateket har gjennomført samlingene med god hjelp og støtte fra frivillige foresatte, samt ungdomslederne i menigheten. Det har vært godt oppmøte på Tweensklubben, til tross for at vi har måttet leie lokaler mens menighetshuset var under oppussing. Vi gleder oss enormt mye til å kunne samles i egne lokaler våren 2026. Ca. 53 barn har deltatt på Tweensklubben gjennom året. I snitt har det vært ca. 14 deltakere per samling.



Nina Wu, kateket



Kirke/skole-samarbeid

Adventssamling og skolegudstjenester

I begynnelsen av desember dro kateketen til Haug skole for å hjelpe til med å holde to adventssamlinger. Dette har i mange år vært et viktig samarbeid med musikkterapeutene på skolen og hjelper elevene med å forberede seg til å ha skolegudstjeneste i Haslum kirke. Kateketen dro alene den første samlingen, den andre samlingen ble kapellan Margaret også med. Dessverre oppstod det misforståelser mellom skolens ledelse,



musikkterapeutene og oss ansatte i kirken som gjorde at vi til slutt fikk beskjed av skoleledelsen om at den tredje adventssamlingen samt skolegudstjenesten med Haug ble avlyst. Vi syntes det var veldig trist at dette skjedde, og ledelsen beklaget for at dette ikke ble gjort på en ryddigere måte. I begynnelsen fikk vi beskjed om at det av ulike årsaker var for vanskelig å få til skolegudstjeneste i Haslum kirke. Da tilbød vi heller å komme til skolen for å ha skolegudstjenesten der. De takket for tilbudet, men valgte til slutt å avlyse.

Alle andre skoler som vi har samarbeidet med tidligere og som sokner til menigheten, takket ja til skolegudstjenestetilbud fra oss. Vi fikk besøk av Bekkestua barneskole, Bekkestua ungdomsskole, Haslum skole og Oslo International School. Totalt ble det arrangert 13 skolegudstjenester med mellom 100 og 220 deltakere per gudstjeneste. Skolegudstjenestene ble veldig fine, og elever bidro med å tenne adventslys, tenne lys i lysgloben samt lese juleevangeliet. På noen av gudstjenestene bidro elever samt lærere med musikkinnslag.



Pilegrimsvandring Haslum kirke har også hatt jevnlig besøk av 6.-klassinger fra hele Bærum. Noen av klassene kom på besøk på våremesteret og noen på høsten. Kateketene i Bærum har fordelt klassene mellom seg og gjennomfører et fast program med omvisning og historiefortelling. Kateketen hadde ansvar for samlingene med Bekkestua barneskole, Haslum skole og noen klasser fra Anna Krefting skole.

Nina Wu, kateket

Trosopplæring 13-18 år

12-13 år: Lys Våken pluss

Grunnet mangel på egnet lokale har vi samarbeidet med Høvik kirke for å arrangere Lys Våken pluss for 13-åringer i menigheten. Lys våken pluss arrangeres den første helgen i vinterferien. Dessverre fikk vi ikke til å arrangere dette i 2025, da Høvik kirke hadde redusert stab i denne perioden og kateket Nina var akkurat i oppstarten med konfirmantarbeidet.



13–14 år: Tweensleder

Denne høsten har kateketen hatt økt sterkere fokus på og oppfølging av Tweensmedlemmer som begynner å føle seg litt for gamle for Tweensklubben. Vi har fått med oss fire Tweensledere som skal være med på Tweensklubben videre, og de får lov til å være med på å planlegge, forberede og gjennomføre samlingene på fredagene. Målet er å gi dem mer eierskap til Tweensklubben og la dem kjenne at de kan være gode forbilder og miljøskapere for de yngre barna.

15 år: Konfirmanter



2025 hadde vi 81 konfirmanter totalt. Blant dem var det fire konfirmanter som fulgte miksoopplegget, og 75 konfirmanter var påmeldt til sommerleir. To konfirmanter fikk et alternativt opplegg med kateketen. Kick-off-helga ble avholdt i januar med undervisning på lørdag, og to presentasjonsgudstjenester på søndag. Hele opplegget ble gjennomført i Haslum kirke. Fra februar til mai var det planlagt undervisninger en gang i måneden, der konfirmantene ble delt opp i to grupper med undervisning enten på tirsdager eller torsdager. Fasteaksjonen ble holdt i april, der konfirmantene sammen med frivillige fra menigheten (ikke minst Grønt Utvalg) hadde innsamlingsaksjon med bøsser rundt omkring i Bekkestua sentrum, samt gjennomførte sponsorløp og kakesalg ved Gjønneshjorden på lørdagen. Konfirmantene deltok sammen med menigheten i fasteaksjonsgudstjenesten på søndag. Vi hadde flere foresatte og frivillige som hjalp til med innsamlingsaksjonen på lørdagen og bidro til en fin kirkekaffe på søndagen.

Mikskonfirmantene hadde undervisning sammen med andre konfirmanter fra Bærumsmenighetene. Samlingene skjedde på Kilentunet kapell, og de var med på mikshelg i Høvik kirke i februar.



Sommerleir ble gjennomført den første uka i august på Gulsrud leirsted. Dit hadde vi med oss 74 konfirmanter og 20 ledere. På leir hadde vi undervisning i grupper, teambuilding, kampkvelder, bading, «skumrings» (kveldsavslutning), gudstjeneste på stranda og mye annet gøy. Det ble en kjempefin leir med utrolig god innsats fra frivillig ungdom, ungdomsarbeidere og stab.

Konfirmanttiden ble avrundet med konfirmasjoner i september. Vi hadde til sammen åtte gudstjenester fordelt over to lørdager og en søndag. Det var god musikk, gode folk og god stemning på alle gudstjenestene.



16 år: Lederkurs

Høsten 2025 var 12 ungdommer påmeldt til lederkurset etter at de hadde fullført året som konfirmanter i september. Det er en stor og gledelig oppgang fra året før. Kurset bestod av seks samlinger, hvorav en av samlingene var en del av en overnattingstur til Haslumseter kapell i oktober. I år ble det gjennomført to praksiser i forbindelse med kurset: Grøssertur med Tweensklubben i oktober og Lys Våken med 10-11-åringene i november. 7 av 12 ungdommer fullførte kurset og fikk utdeling av kursbevis på en gudstjeneste i Haslum kirke. Vi er utrolig stolte og takknemlige over å ha så flotte og fantastiske ungdommer som vil være gode forbilder for barn og unge i menigheten og som vi skal ha med oss på fremtidige konfirmantleirer. Kateketen var hovedansvarlig for lederkurset. Kurset ble gjennomført sammen med ungdomsarbeider Thyra, og med innføring i førstehjelpskurs av ungdomsarbeider Inger Marie.

Nina Wu, Kateket

Ungdomsarbeidet

UNG: Ungdomskvelder 13–19 år

Våren 2025 fortsatte vi med ungdomskvelder på det midlertidige menighetskontoret over Europris/Coop Prix på Bekkestua. Vi møttes en gang i måneden kl 19–21.30. Her hadde vi tilgang på kjøkken og hele kontorleiligheten, noe som gav oss litt mer plass å gjøre aktiviteter på enn i brakka.

På våren hadde vi planlagt fem ungdomskvelder, og fikk gjennomført fire av fem dem (den ene kvelden ble avlyst grunnet få påmeldte). Vi hadde filmkveld, bowling, spillkveld og avsluttet vårsemesteret med en tur til Kalvøya hvor det var størst oppmøte med 7 deltakere. Ellers var det 4-5 ungdommer som kom på samlingene.



Gjennom våren og høsten var det ungdomsarbeidere Inger Marie Jartung Myhre, Thyra Kinne Rønqvist og Kateket Nina Wu som hjalp til med å gjennomføre ungdomskvelder for ungdommene en gang i måneden, med godt samarbeid. Det har vært et varierende oppmøte på Ungdomskveldene, men vi har prøvd å gjennomføre kveldene til tross for lavt oppmøte. På høsten har det vært en økning i antall deltagere, noe vi er veldig glade for.



Vi gjennomførte fire samlinger og to utflukter på høsten. På starten av semesteret dro vi til Haslumseter kapell med lederkurs, og dette ble en hyggelig ungdomstur. Vi deltok også på Pysjcup – denne gangen med eget Haslum-lag, noe som var veldig positivt. Vi ble 11 påmeldte til Pysjcup, noe som var over all forventning og ble en kjempesuksess. Gjennom høsten hadde vi filmkveld, dro på bowling, hadde Pysjcup-prepp hvor vi lagde vårt eget heiarop samt julekos hvor vi lagde fem pepperkakehus. Størst oppmøte var på Pysjcup, men julekos var ikke langt bak med 10 deltakere. På høsten har det vært en oppgang i antall deltagere, noe som gjør at vi har blitt en mer solid gjeng.

Vi ser fram til å fortsette med ungdomsarbeidet på det nye Haslum kultur- og kirkesenter som åpner våren 2026.

Thyra Rønqvist, ungdomsarbeider



Kirkemusikk

Prosjektkor i samarbeid med Jar menighet

I vårsemesteret jobbet vi med et repertoar hovedsakelig bestående av gospel og spirituals, noe som munnet ut i en konsert i Jar kirke 15. juni sammen med Reidun Sæther (sang), Frøydis Grorud (saksofon og fløyte) og Nikolai Hansli (flygel).

I høstsemesteret deltok vi på en salmekveld i Haslum kirke 27. november sammen med Estrid Hessellund og Sindre Eide. Kvelden hadde tittel «EN SALMEREISE – Jorden rundt med salmeboken» og tok oss med fra land til land og med besøk i alle verdensdeler.

Koret deltok også på «Vi synger julen inn» i Haslum kirke 14. desember.

Ellers brukte koret høsten til å øve på et repertoar av den engelske komponisten John Rutter som skal brukes på en konsert våren 2026 i forbindelse med gjenåpningen av Haslum menighetshus.

Koret hadde rundt 20 medlemmer gjennom 2025.

I 2026 planlegges et fellesprosjekt for alle Bærums menighetskor der det settes opp et større verk med orkester.



Knut Kårvatn Eikeland, kantor

Diakoni og omsorgstjeneste

Haslumlunsjen

Hver tirsdag kl. 11.30 er det Haslumlunsj i Haslum kirke. Det er åpent for alle, men vi ser at de fleste som bruker tilbudet er de eldre i menigheten. Det kommer en fast gruppe hver gang på ca. 10 mennesker. Her tar man med egen matpakke, og det blir servert kaffe, te og frukt.

Vi har en felles åpning med salme og bønn før vi spiser sammen.



Kveldskafé

Siste torsdagen i måneden har vi kveldskafé i Haslum kirke. Det har vært varierende innslag, alt fra konserter til foredrag. I tillegg serveres det alltid kaffe og noe godt til, slik at det sosiale også har fokus. Vi har hatt et variert program, nettopp for å romme ulike mennesker. Vi har en aktiv komité for kveldskafé som både planlegger og gjennomfører kveldene.



Allehelgensdag

Tradisjonen tro var det allehelgensgudstjeneste kl 11 og minnegudstjeneste kl 17 i Haslum kirke.

Mellom gudstjenestene var det åpen kirke med en jevn strøm av folk. Rundt 100 personer (oppgang fra 2024) var innom mellom gudstjenestene. Noen tente lys, andre satt i stillhet, og menighetens folk hadde flere samtaler med sørgende.

I minnegudstjenesten leste vi opp navnene og tente lys for dem som hadde gått bort i Haslum sokn siden sist allehelgensdag. Solist og kantor bidro sterkt til å gjøre dette til en meningsfylt og god





opplevelse. Begge dagens gudstjenester hadde noe oppgang i besøkstallene (totalt 189 mot 174 i 2024, hvorav de fleste deltok klokken 17).

Mari Haug Thorsen, diakon

Åpen kirke og pilegrimskirke

Hver tirsdag gjennom året er Haslum kirke åpen fra kl 18.30 til 20. Dit kan folk komme for å sitte i stillhet, tenne et lys eller se nærmere på kirken. Ofte tar de også en kort prat med kirkeverten, men de som bare vil være der i stillhet, får naturligvis være i fred. Det er stort sett frivillige som stiller som verter til åpen kirke, og de gjør en kjempeviktig jobb. Besøkstallene er nokså beskjedne, men vi merker at dette tilbudet betyr mye for de som kommer.

Også i 2025 var kirken åpen gjennom fem sommeruker, fem eller seks dager i uken. Det er mange pilegrimer (og andre besøkende), fra mange forskjellige land, som kommer innom kirken – de får også stempel i «pilegrimspasset» sitt. Det oppstår mange fine samtaler med folk fra mange deler av verden gjennom disse ukene. Vaktordningen for disse sommerukene gjøres mulig gjennom støtte fra Bærum kommune.

Gisle Skeie, sokneprest

Grønt utvalg

Bakgrunn

MR for Haslum menighet oppnevnte Grønt Utvalg og ga utvalget mandat våren 2024.

Utvalget består av Magne Klubben, Arne Bjørge, Erik Bøhler, Lars Andreas Lund, Mari Haug Thorsen og Estrid Hessellund, og har hatt fire møter i løpet av 2025.

Handlingsplan som grønn menighet 2024–2026 ble vedtatt på MR-møtet i juni 2024, og Haslum ble da registrert som Grønn Kirke i «Kirka Vår». Årlig evaluering inngår i Handlingsplanen.



Medlemmer av utvalget deltar på «grønne samlinger» i regi av prosti og bispedømme, og rapporterer derfra på utvalgsmøtene.

Løpende virksomhet har vært i overensstemmelse med planen, inklusive samarbeid med gjenbruksbutikken Galleri Normisjon på Bekkestua.

Følgende initiativ har vært tatt i 2025:

Kirkens Nødhjelps fasteaksjon i april: Medlemmer av utvalget deltok som voksenledere sammen med konfirmantene under aksjonen.

Fugletur til Dælivannet etter gudstjenesten søndag 25. mai ble gjennomført i samarbeid med Bærum Birdlife. Bare få deltagere på grunn av elendig vær, men fin opplevelse for de som deltok.



«Skaperverkets dag» ble arrangert i Haslumseter kapell søndag 15. juni. Gudstjenesten var ved sokneprest Gisle Skeie og utvalgets medlemmer. Et fint arrangement, men vanskeliggjort av strenge regler for kjøring til kapellet, så det ble ikke arrangert fellestransport. Hvis dette ikke endres, vil vi måtte finne andre steder å feire «Skaperverkets dag» senere år.

Grønn kveldskafé ble arrangert torsdag 25. september med ca 35 deltagere. Det var foredrag om «Livet i Havet» ved utvalgets egen Arne Bjørge. Gode tilbakemeldinger.

Grønn kirkegårdsdrift. Grønt Utvalg hadde i mars møte med kommunens Gravplassforvalter, og deltok så i et kommunalt seminar v/Hovedutvalg for Klima, miljø og utvikling (KLIMU). Temaer var bl.a. forslag om fuglekasser, blomstereng, bikuber og redusert planklipping. I etterkant har vi hatt møte med Driftsleder ved Haslum kirkegård om praktiske tiltak, blant annet oppsetting av fuglekasser på kirkegården. En artikkel om naturmangfold og kirkegårdsdrift planlegges til vårens utgave av Haslum menighetsblad.

Pilegrimsvandring, alle i september:

- Fra Haslum kirke til Lommedalen kirke, i samarbeid med Lommedalen og Bryn menigheter.
- Fra Fåbro/Lysakerelven til Haslum kirke i samarbeid med Østerås menighet.
- Fra Haslum kirke til Haslumseter kapell i september, arrangert av Høvik menighet, deltagelse fra Haslum menighet.

Planer for 2026:

Grønn drift (inklusive Fair Trade) i forb. med det nye menighetshuset: Tas opp med daglig leder og staben.

KNs Fasteaksjon: Hvis det er ønskelig, deltar en fra utvalget gjerne i forberedende møte med kateket o.a. i forkant av fasteaksjonen 2026.

Fugletur til Dælivannet før eller etter gudstjenesten en søndag på våren, om mulig i samarbeid med Bærum Birdlife.

Skaperverkets dag planlegges i juni. Hvis det ikke blir lettelser i restriksjonene mot kjøring til Haslumseter, er utendørsområdet ved menighetshuset et alternativt sted.

Grønn kveldskafé planlegges til torsdag 24. september 2026, med foredrag av Hans Johan Sagrusten, med utgangspunkt i hans nye bok om skapelsesberetningen og skaperverket.

Pilegrimsvandring: Vi håper å få til vandring både til og fra Haslum kirke, i samarbeid med andre menigheter.

Høsttakkefest håper vi å få til i sept/okt 2026.

Erik Bøhler, for Grønt Utvalg i Haslum Menighet

Årsmelding godkjent i menighetsrådsmøte 02-26.

Kirkeforvalter

Menighetsrådsleder



Haslum menighet

ÅRSREGNSKAP 2025



Haslum menighet

DRIFTSREGNSKAP PR. 31.12. 2025

	Noter	Regnskap 2025	Regulert budsjett	Opprinnelig budsjett	Regnskap 2024
Inntekter					
Brukerbetaling, salg, avgifter og leieinntekter	1	327 666	315 000	280 000	940 600
Salg av driftsmidler					22 100
Refusjoner/overføringer	2	120 641	107 500	100 000	92 119
Tilskudd fra rettssubj, Den norske kirke	2	193 029	92 000	92 000	57 647
Tilskudd fra egen kommune		20 000	20 000		15 000
Tilskudd fra sokn eller organ for sokn					357 235
Andre tilskudd, gaver, inns. midler	3	570 791	498 350	606 000	587 126
Sum driftsinntekter		1 232 128	1 032 850	1 078 000	2 071 827
Utgifter					
Lønn- og sosiale utgifter					
Kjøp av varer og tjenester	4	930 154	950 450	848 500	1 031 264
Refusjoner/overføringer	5	373 752	366 125	245 000	714 650
Tilskudd / gaver		145 114	105 000	175 000	175 293
Sum driftsutgifter		1 449 019	1 421 575	1 268 500	1 921 205
BRUTTO DRIFTSRESULTAT		-216 891	-388 725	-190 500	150 621
Renteinntekter og utbytte		177 927	160 000	170 000	177 714
Netto finansinntekter/-utgifter		177 927	160 000	170 000	177 714
Avskrivinger	6	73 800		125 000	139 752
Motpost avskrivinger	6	-73 800		-125 000	-139 752
NETTO DRIFTSRESULTAT		-38 964	-228 725	-20 500	328 335
Interne finanstransaksjoner;					
Bruk av udisponert mindreforbruk fra tidligere år		0	0	0	0
Bruk av disposisjonsfond	8	0	26 675	0	0
Bruk av bundne fond	8	234 520	202 050	171 000	197 441
Sum bruk av avsetninger		234 520	228 725	171 000	197 441
Avsatt til disposisjonsfond	8			90 500	452 635
Avsatt til bundne fond	8	116 000		60 000	73 140
Sum avsetninger		116 000	0	150 500	525 775
REGNSK.MESSIG MER-/MINDREFORBRUK		79 556	0	0	0



Haslum menighet

BALANSE PR 31.12. 2025

		Faktisk	
	Noter	31.12.25	2024
EIENDELER			
A. Sum anleggsmidler			
Inventar menighetshus	6	114 623	148 583
Flygel og piano	6	40 280	80 120
Kvikk hytta		1	1
B. Sum Omløpsmidler			
Kortsiktige fordringer	7	16 530	24 174
Mva.komp staten	7	120 641	92 119
Bankinnskudd, likvide midler		3 934 768	3 985 365
C. SUM EIENDELER			
		4 226 843	4 330 362
GJELD OG EGENKAPITAL			
D. Sum egenkapital			
Disposisjonsfond	8	2 174 664	2 174 664
Ubundne investeringsfond	8	110 860	110 860
Bundne Driftsfond	8	1 643 077	1 761 597
Kapitalkonto	8	154 904	228 704
Regnskapsmessig mindreforbruk drift		79 556	
E. Langsiktig gjeld			
		0	0
F. Kortsiktig gjeld			
Levrandørgjeld	9	63 783	50 538
Annen kortsiktig gjeld	9	0	4 000
G. SUM GJELD OG EGENKAPITAL			
		4 226 843	4 330 362

Godkjent Haslum menighetsråd sak 14/25

Menighetsrådsleder

Kirkeforvalter



Haslum menighet

NOTER 2025

Regnskapsprinsipper og vurderinger

Menighetens regnskap er ført i samsvar med Forskrift om økonomiforvaltning fastsatt av Barne- og Familiedepartementet 08.12.2020, samt god kommunal regnskapsskikk.

De kommunale regnskapsprinsipper innebærer bl.a. at inntekter og utgifter er ført etter brutto-prinsippet og utgifter/inntekter er ført etter anordningsprinsippet. Det betyr at alle kjente inntekter og utgifter medtas i drifts- eller investeringsregnskapet.

I balanseregnskapet er omløpsmidler vurdert etter laveste verdis prinsipp.

Anleggsmidler er vurdert til anskaffelseskost. Anleggsmidler som har begrenset levetid er avskrevet lineært over anleggsmiddelets levetid.

Vesentlige regnskapsposter

Note 1 Brukerbetalinger, salg, avgifter og leieinntekter	2025	2024
Minnesamvær	0	654 572
Husleieinntekter, utleie av lokaler	28 000	25 318
Deltakerbetaling bl.a. konfirmantleir	294 965	256 777
Salg av varer og tjenester	4 702	3 933
	327 666	940 600

Av overnevnte inntekter er kr 7500,- skattepliktig, men kommer ikke til beskatning, da den skattepliktige inntekten er under kr 140 000,-

Note 2 Tilskudd fra rettsobjektet og fra organ for sokn

Menigheten har motatt aktivitetsmidler til tropplæringstiltak med kr 93 029 for 2025.

Refusjoner/overføringer	2025	2024
merverdiavgift kompensasjon	120 641	92 119
Refusjoner/overføringer	120 641	92 119

Note 3 Andre tilskudd, gaver, innsamlede midler

	2025	2024
Offer eget arbeid	72 347	53 880
Innsamlet eget arbeid	17 237	20 789
Givertjenesten	66 450	85 700
Arrangementsinntekter	9 375	2 247
Tilskudd gaver fra andre	260 157	249 157
Offer/givertj. og tilskudd til menigheten	425 566	411 773
Offer til annen virksomhet	139 177	121 053
Givertjeneste til andre	6 047	54 300
Offer og innsamlet til andre	145 224	175 353
Totalt andre tilskudd, gaver, innamlede midler	570 791	587 126

Noter 2025, forts.

Note 4 Kjøp av varer og tjenester

	2025	2024
Aktivitetsrelatert forbruksmateriell	23 400	25 070
Utgifter til leir/tur	304 489	232 076
Annet forbruksmateriell	162 709	148 848
Varekjøp Minnesamvær	0	291 532
Trykkerikostnader - menighetsblad	34 550	0
Velferd stab	28 805	32 163
Velferd frivillige	11 866	7 978
Porto, telefon, bankgebyr	23 908	23 591
Annonsering, trykking av men. blad etc	66 282	42 117
Opplæring og kurs	7 921	6 998
Honorar selvstendig næringsdrivende	70 250	88 395
Inventar og utstyr	77 969	12 773
Leie, serviceavtaler og reparasjoner etc	48 776	53 214
Konsulenttjenester (inkl. revisjon)	57 612	52 268
Div: Reiseutg, forsikring, kontorutstyr etc	11 618	14 241
	930 154	1 031 264

Note 5 Refusjoner/overføringer

Menigheten finansierer egne stillinger. Alle er ansatt i Kirkelig fellesråd i Bærum, hvor menigheten betaler lønnsrefusjon til Kirkelig fellesrådet for disse stillingene/stillingsandelene. Dette gjelder stillinger innen ungdomsarbeid og minnesamvær.

	2025	2024
Refusjoner/overføringer	0	245 000
Refusjoner/overføringer/ tap på fordringer	236 471	379 413
Lønnsrefusjon til Fellesrådet	16 640	-4 383
Skatt på utleie	0	2 500
Refusjon til enkeltsokn	120 641	92 119
Mva kompensasjon	373 752	714 650

Note 6 Anleggsmidler inventar, utstyr

	Inventar	Piano/Flygel	Kvikk Hytta	Totalt
Anskaffelseskost	999 117	398 840	1	1 397 958
Akkumulerte ord-inære avskrivninger	-850 534	-318 720		-1 169 254
Bokført verdi 1.1.	148 582	80 120	1	228 702
Årets tilgang				-
Årets avgang				-
Årets avskrivninger	-33 961	-39 840		-73 800
Bokført verdi 31.1.	114 623	40 280	1	154 903

Inventar menighetshus samt piano / flygel avskrives lineært over 10 år.

Note 7 Kortsiktige fordringer

	2025	2024
Kundereskontro	15 930	17 930
Andre kortsiktige fordringer	600	6 244
Momskompensasjon	120 641	92 119
	137 171	116 293

Noter 2025, forts.

Note 8 Fonds og Egenkapital

Disposisjonsfond MR	
Stabsutviklingsfond	
Ubundet fond Ten Sing tur	
Sum disposisjonsfond	0
Ubundne investeringsfond	0
Bundne fond:	
Ungdomsarbeid	
Arv Per Løken (ensomme eldre)2	
Diverse øremerkede midler	
Sum bundne fond	-193 187
Sum Fonds	-193 187
Egenkapital	
Kapitalkonto (inventar men. hus)	
Kapitalkonto	
Kvikk hytta	
Årets investeringer	
Avskrivninger	
Sum kapitalkonto pr 31.12	0
Regnskapsm. mindreforbruk (årets res.)	
Sum Fonds og Egenkapital	0

IB	Bruk av fond	Avsetning til fond	pr.31.12.25
2 073 580			2 073 580
70 000			70 000
31 084			31 084
2 174 664	0	0	2 174 664
110 860			110 860
143 313	-9 879		133 434
1 571 863	-183 308		1 388 555
46 421		74 667	121 088
1 761 597	-193 187	74 667	1 643 077
4 047 120	-193 187	74 667	3 928 601
IB	Debet	Kredit	pr.31.12.25
148 582		-33 961	114 623
80 120		-39 840	40 280
1			1
		-73 801	
228 703	0	-73 801	154 903
	79 556		79 557
4 275 824			4 163 060

Endring i arbeidskapitalen

Del 1 Endring i arbeidskap. drift/inv.	<u>pr. 31.12.24</u>	<u>pr. 31.12.25</u>
<i>Anskaffelse av midler:</i>		
Inntekter driftsdel	-2 071 827	-1 232 128
Eksterne finansieringstransaksjoner	-177 714	-177 927
Sum anskaffelser:	-2 249 541	-1 410 055
<i>Anvendelse av midler:</i>		
Utgifter driftsregnskapet	1 921 207	1 449 019
Sum anvendelse:	1 921 207	1 449 019
Endring i arbeidskapitalen	-328 334	38 964

Del 2 Endring i arbeidskapital balanse

Endring omløpsmidler	213 964	-29 719
Endring kortsiktig gjeld	114 370	-9 245
Endring i arbeidskapitalen	328 334	-38 964

Bevilgningsregnskap

Kretsløp Egenkapitalen	<u>Pr. 31.12.24</u>	<u>pr. 31.12.25</u>
Endring Egenkapital	-188 583	112 764
Endring kapitalkonto	-139 752	-73 800
Sum	-328 334	38 964
Bruk av fond	-197 441	-234 520
Avsatt til fond	525 775	116 000
Årets mindreforbruk		79 556
Sum bevilgningsregnskap	328 334	-38 964

Note 9 Annen kortsiktig gjeld

	<u>2025</u>	<u>2024</u>
Leverandørgjeld	63 783	50 538
Påløpte kostnader	-	4 000
Annen kortsiktig gjeld	63 783	54 538

